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Vážení čtenáři, 

číslo, které právě držíte v ruce a do kterého se chystáte začíst, je delší než ob-
vykle. Odhadujeme, že obsahuje asi o dva dny více zajímavého čtení než běžná 
čísla. 

Na co přesně se můžete těšit, napoví titulky na obálce. Těžko vybírat, co dopo-
ručit především. Raději jen poznamenejme, že na dalších stránkách narazíte 
na články zábavné i navýsost praktické. Nejedná se jen o články od stálých 
členů redakce, je tu i pořádná dávka textů z per mezinárodně uznávaných 
osobností a předních odborníků. 

Co budete potřebovat k tomu, abyste si toto číslo náležitě vychutnali? Moc 
toho není, ale o to důležitější je, na nic nezapomenout. 

Čtení začněte vyplněním malé ankety na http://bit.ly/Ii1bF8. Ptáme se vás v 
ní, kdy dorazíte do Nového Boru. Nejraději vás uvidíme někdy mezi 19:00 a 
20:00, ale je možné se z tohoto intervalu odchýlit na obě strany. V anketě se 
mluví o „místě srazu“. Tím je Náměstí Míru v Novém Boru, úplně konkrétně 
pak u rozcestníku turistických značek. Tam se budeme průběžně scházet, jak 
budeme postupně přijíždět. 

Až se začtete, bude se vám hodit nejen běžné vybavení na výpravy, ale i vlastní 
nádobí (miska, příbor, hrneček), nejlépe už označená lepítkem s jmenovkou. 
Při čtení oceníte i pohodlné přezůvky, stejně jako pohodlný spacák a karimat-
ku. I kroj dokáže čtení zpříjemnit. Stejně tak doporčujeme nezapomenout na 
Castoří stezky, psací potřeby a notebook.

V tomto čísle mají také všichni čtenáři jedinečnou možnost stát se i autory. 
Připomínáme, že je k tomu potřeba analýza oddílu, vyplněná a také „odevzda-
ná“ na http://bit.ly/IxSvru. 

Naše administrace a oddělení správy předplatného prosí všechny čtenáře, kteří 
tak ještě neučinili o část platby za letošní ročník a o odevzdání dekretů o ČZ. 
Je také možné odevzdávat přihlášky k VZ, potvrzení o zdravotnickém kurzu 
atd. Nezapomeňte ani na módní rubriku zajišťovanou firmou „Gemini šatník“ 
a vyplňte objednávku a přiložte potřebný obnos peněz (http://bit.ly/KdoAXQ).

Možná vás zajímá, kdy se dá čekat, že budete mít toto číslo celé přečtené? 
Mělo by to být v úterý 8. 5. ve 14:30. To umožní stihnout dopravní prostředky, 
co odjíždějí z Nového Boru těsně před 16:00 a později. 

přejeme příjemné čtení

Vaše redakce


